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INNANEMNIXTHMIO AITAIOY Epyactiplo
XXOAH ENIXTHMON THE AIOIKHZHX Mocotikwv MeBOSwv
TMHMA AIOIKHXHX ENIXIEPHXEQN

EINIXEIPHEIAKH EPEYNA: AZKHEEIZ Autko npofAnpa

Aoknon 1 Aivetal T0 TopoKATW TPOBANUA YPALUKOU TIPOYPARUATIOHOU:

EAayLotomoinon tng ouvaptnong
Z =3x,+9x,
LLE TIEPLOPIGLLOVG OOUNG
x,+3x,26
2x,+3x,29
KOl TEPLOPIGLONVS LI OPVITIKOTITOG
x,x, 20
Na kataokevaotel to Suiko Tou TPOBANUa.

Aoknon 2 Alvetal To MapoKATW TTPOPANUA YPAUULKOU TIPOYPAUUNTIOHOU:

Meylotonoinon tg cuvaptnong

Z=2x+x,
LLE TIEPLOPIGHLOVG OOUNG:
x,+2x ,<3
3x+x,=-3
4x,+3x,26
KOl TEPLOPIGHOVG LN OPVITIKOTNTOG:

x,20,x ,€R dnhadhy x ,&(—o0,+)
Na kataokeuaotel to Suiko Tou TPOBANUa.

Aoknon 3 Alvetal TO MOPOKATW TPOBANKO YPARUIKOU TIPOYPOUUOTIOHOU KoL O TEALKOG

ntiivakag Simplex tng Abong tou:

MeyLlotomnoinon Tng cuvaptnong

Z =2x,+8x,
LLE TEPLOPIGLOVG OOUNG
3x,+9x, <45
2x,+ x, 212
KOl TEPLOPIOUOVE UM OPYNTIKOTNTOG

x,x,20
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8 X, 0 1 2/15 3/15 -3/15 54/15
2 X, 1 0 -1/15 -6/10 6/10 21/5
Z; 2 8 14/15 6/15 -6/15
Z =186/5
c;—z, 0 0 | -14/15 | -6/15 | -M+6/15

Na StatunwOei to Suiko poBAnua, kot arod tov TeAKo mivaka Simplex Tou mpwtelovtog va
Bpebel n Abon Tou.

Aoknon 4 Alvetal TO TOPOKATW TPOBANKA YPOUULKOU TIPOYPOUUOTIOHOU KAl O TEALKOG

niivakag Simplex tng Abong tou.
EAayLotomoinon tng cuvaptnong

Z =2x,+3x,
LLE TTEPLOPIGIOVG OOUNG:
x +x,<4
4x,—x,23

KOl TEPLOPIGHLOVG [UT] OPVNTIKOTNTOG:

x,%x,20
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0 A\ 0 5/4 1 1/4 -1/4 13/4
0 X, 1 -1/4 0 -1/4 1/4 3/4
Z; 2 -1/2 0 -1/2 1/2
Z =3/2
c;—z; 0 | 72 |0 | 12 | M1/2

Na StatunwBel to Suikd mpdPANUa, Kal ard Tov TEALKO Tivaka Simplex Tou MpwTeUovTog

va Bpebei n Avon tou.



